
%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

32

32

32

32

32

74

74

74

74

74

72

72

72

72

72

33

33

33

33

33

Trumpet
in B α 1

Trumpet
in B α 2

Horn
in F

Bass
Trombone

Tuba

◊

ιœµ œ∀ ιœ∀ œµ œ∀

ιœµ œ∀ ιœµ œ∀ œµ

œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − œµ − œµ −

œµ − œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

-1/4T

-1/4T

q = 82

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε -1/4T

loco

Toccatta

˙ Ιœ ‰

˙ Ιœ ‰

˙µ ιœ
‰

˙µ ιœ
‰

˙µ ιœ ‰

-1/3T

+1/3T

-1/2T
loco

-1/4T -1/2T

loco

+1/3T Œ Ιœ∀ − −œ∀
3

Œ Ιœ∀ − −œ∀
3

∑

∑

∑

-1/3TΟ

Ο

∑

∑

∑

∑

∑

ϖµ

ϖ∀

ϖµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

q = 90
Tempo I

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

˙µ ˙∀

˙∀ ˙∀

˙µ ˙∀

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

7 ϖµ

ϖ∀

ϖµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

-1/3T

-1/3T

˙µ ˙∀

˙∀ ˙µ

˙µ ˙∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀
œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

-1/3T

+1/3T

ϖµ

ϖµ

ϖµ

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀
œµ œ∀ œµ œµ

œµ
œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

loco
+1/3T

+1/4T

˙∀ ˙∀

˙∀ ˙∀

˙∀ ˙∀

œ∀ œµ œµ œµ
œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

œ∀
œµ œ∀ œ∀

œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

+1/3T
loco

Quinteto de Metales No.0 - V

Carlos Jurado



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

11 ϖµ

ϖµ

ϖµ

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀
œµ œ∀ œµ œµ

œµ
œµ œµ œ∀

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

-1/4T

-1/3T

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙∀

˙µ ˙µ

œµ œ∀ œ∀ œµ
œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

œµ
œ∀ œµ

œµ
œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œµ œ∀

ϖ∀

ϖµ

ϖ∀

œ∀
œµ œ∀ œµ

œµ
œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

œ∀ œµ œ∀ œµ
œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

-1/3T

rit. ϖµ

ϖµ

ϖµ >

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ
œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀

+1/3T

-1/3T

%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

78

78

78

78

78

054

054

054

054

054

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

◊

15 œµ ˘
œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ ιœ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ ˘
œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ ιœ∀ − œµ − œµ −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

siempre

siempre

siempre

siempre

siempre

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

q = 110
Tempo II (súbito)

œ∀˘
œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ ιœ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ ˘ œµ − œµ − œµ − ‰ ιœµ − œµ − œµ −
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ ˘
œµ − œµ − œµ − ‰ ιœ∀ − œ∀ − œµ − œµ −

œµ ˘ œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ ιœµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − ˙∀ ιœ

œ∀ − œ∀ − œ∀ −
œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −

˙∀ ιœ

œ∀ − œµ − œ∀ −

œ∀ −
œµ −

œµ − œ∀ − œµ − ˙∀ ιœ% >

ιœµ − Œ ‰ ˙∀ ιœ
ιœµ − Œ ‰ ˙∀ ιœ

-1/2T

-1/2T

εε ∗

εε ∗

εε ∗

εε ∗

εε ∗

+1T

+1T

+1T

2
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%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

054

054

054

054

054

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

19 Œ ≈

Œ ≈

Œ ≈ %

Œ ≈

Œ ≈

ϖµ

ϖ∀

ϖµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

q = 90
A tempo I

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

˙µ ˙∀

˙∀ ˙∀

˙µ ˙∀

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

ϖµ

ϖ∀

ϖµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

-1/3T

-1/3T

˙µ ˙∀

˙∀ ˙µ

˙µ ˙∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀
œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

-1/3T

+1/3T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

24 ϖµ

ϖµ

ϖµ

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀
œµ œ∀ œµ œµ

œµ
œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

loco
+1/3T

+1/4T

˙∀ ˙∀

˙∀ ˙∀

˙∀ ˙∀

œ∀ œµ œµ œµ
œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

œ∀
œµ œ∀ œ∀

œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ œ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

loco

+1/3T

ϖµ

ϖµ

ϖµ

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀
œµ œ∀ œµ œµ

œµ
œµ œµ œ∀

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

-1/3T

-1/3T

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

˙µ ˙µ

œµ œ∀ œ∀ œµ
œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

œ∀
œµ œ∀ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

rit.

3
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

76

76

76

76

76

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

28 œ∀˘
œµ − œµ − œµ − ‰ ιœµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ ˘ œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ ιœ∀ − œµ − œµ −
œ∀ − œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀> %

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

Tempo II (súbito)

q = 110

siempre

siempre

siempre

siempre

siempre

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

œµ ˘
œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ œµ − œ∀ 

œµ ˘ œµ − œµ − œµ − ‰ œ∀ − œµ 
œµ −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ 
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ 

œµ œ∀ œ∀= œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ= œ∀ œ∀ œ∀ œµ ≈

‰ −œ∀ ‰ −œµ

‰ −œ∀ ‰ −œµ

œµ œµ œ∀= œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ= œ∀ œµ œµ œµ ≈

‰ −œ∀ ‰ −œµ

œ∀ œ∀ œ∀= œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ= œ∀ œ∀ œµ œ∀ ≈

‰ −œ∀ ιœµ − −œ∀

‰ −œ∀ ιœµ − −œ∀
œµ œ∀ œ∀= œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ= œ∀ œ∀ œµ œ∀ ≈

‰ −œ∀ ιœµ − −œ∀

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

32 œµ œ∀ œ∀= œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀= œµ œ∀ œµ œ∀ ≈

‰ −œ∀ ‰ −œ∀

‰ −œµ ‰ −œ∀ >

œµ œ∀ œµ= œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀= œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ %

‰ −œµ ‰ −œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀

ϖ∀ %

œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ>

ϖ∀

+1/2T

+1/3T

+1/2T

+1/2T

+1/2T

œµ œ∀ œ∀= œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ= œ∀ œ∀ œ∀ œµ ≈

‰ −œ∀ ‰ −œµ

‰ −œ∀ ‰ −œµ

œµ œµ œ∀= œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ= œ∀ œµ œµ œµ ≈

‰ −œ∀ ‰ −œµ

4
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

31

31

31

31

31

703

703

703

703

703

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊( ◊

35 œ∀ œ∀ œ∀= œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ= œ∀ œ∀ œµ œ∀ ≈

‰ −œ∀ ιœµ − −œ∀

‰ −œ∀ ιœµ − −œ∀

œµ œ∀ œ∀= œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ= œ∀ œ∀ œµ œ∀ ≈

‰ −œ∀ ιœµ − −œ∀

œµ œ∀ œ∀= œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀= œµ œ∀ œµ œ∀ ≈

‰ −œ∀ ‰ −œ∀

‰ −œµ ‰ −œ∀ >

œµ œ∀ œµ= œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀= œµ œ∀ œµ œ∀ ≈%

‰ −œµ ‰ −œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

˙µ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

˙µ

~ +1/2 T

~ +1/2 T

œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ − œ∀ − œµ − œ∀ −

˙µ %

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ >

˙µ

~ +2/3 T

~ +2/3 T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

703

703

703

703

703

054

054

054

054

054

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

◊

◊

39 œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ −˙∀ ιœ

œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − −˙∀ ιœ
œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ −˙µ ιœ
œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − −˙∀ ιœ
œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ −˙∀ ιœ

+1T

~ +1/2 T

~ +1/2 T

εε ∗

εε ∗

εε ∗

εε ∗

εε ∗

+1/3T

∑

∑

∑

∑

∑

ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀

q = 90
A tempo I

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

˙∀ ˙∀

˙µ ˙µ

˙∀ ˙∀

œµ œ∀ œµ œµ œµ
œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ
œµ œ∀ œµ œµ œµ

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ
œµ œµ œµ

5
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

43 ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀

-1/4T

˙∀ ˙∀

˙µ ˙µ

˙∀ ˙∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ
œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

œ∀
œ∀ œµ œ∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ
œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

œ∀
œ∀ œµ œ∀

ϖ∀

ϖµ

ϖ∀

œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀
œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œµ œµ œµ
œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

+1/3T

˙∀ ˙µ

˙µ ˙∀

˙µ ˙µ

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀
œ∀ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œ∀
œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

-1/4T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

0504

0504

0504

0504

0504

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

47 ϖ∀

ϖµ

ϖ∀

œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀
œµ œ∀ œ∀ œ∀

œµ
œµ œ∀ œµ

œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ
œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

-1/3T

˙∀ ˙µ

˙µ ˙∀

˙µ ˙µ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ
œµ

œ∀ œµ œµ
œµ

œ∀ œµ œµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
œµ

œ∀ œµ œµ

−˙∀ œ∀

−˙µ œµ

−˙∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

rit.

-1/3T

6
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

0504

0504

0504

0504

0504

050/

050/

050/

050/

050/

054

054

054

054

054

056

056

056

056

056

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

◊

50 −˙µ −Ιœ

−˙∀ −Ιœ

−˙µ −Ιœ

œµ œ∀ œµ œ∀
œ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀

œµ œ∀ œµ œ∀
œ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀

-1/2T

-1T

-1/2T

q = 80
& molto rit. −œ œ

−œ œ

−œ œ

−œµ œ

−œµ œ

q = 45
loco

loco

loco

+1/3T

εε ∗

εε ∗

εε ∗

εε ∗

εε ∗

+2/3T

∑

∑

∑

∑

∑

q = 70
Tempo III

↑ ιœ∀ − ιœ∀ − ≈ θœ∀ ↑

↑ ιœ∀ − ιœ∀ − ≈ θœ∀ ↑

‰ œ∀ œ∀ œµ ↑ ‰−

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑
Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

↑ ιœ∀ − ιœ∀ − ≈ θœ∀ ↑

↑ ιœ∀ − ιœ∀ − ≈ θœ∀ ↑

‰ œµ œ∀ œµ ↑ ‰−

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ Ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ Ιœµ ↑

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

31

31

31

31

31

30

30

30

30

30

056

056

056

056

056

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

◊

55 ↑ ιœ∀ − ιœ∀ − ≈ θœ∀ ↑

↑ ιœ∀ − ιœ∀ − ≈ θœ∀ ↑

Œ ‰ −

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

∑

∑

≈ œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀  œµ 
˙µ

˙µ

‰ œ∀ − œ∀ −

Œ

Œ >

Œ

Œ

œ∀ œµ œµ œµ −ιœ∀

Œ − θœµ
−œ∀ ≈

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

-1/3T

œ θœ ≈ Θœµ −

œµ œ∀ œ∀ œµ −Ιœµ

≈ −œµ

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ Ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ Ιœµ ↑

-1/4T

+1/3T

œµ œ∀ œ∀ œµ −ιœµ
−œ Θœ

‰ œ∀ ≈

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

-1/2T

-1/3T

-1/3T

7
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%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

70

70

70

70

70

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

◊

61 Ιœ∀˘ ≈ ‰ œ∀ − œ∀ −

Ιœµ˘ ≈ Œ

Ιœ∀˘ ≈ Œ

œµ −ιœ

œµ −ιœ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

œµ −ιœ

‰ œµ Θœ

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

-1/3T

œµ œ∀ œµ œ∀= ≈ œ∀ − œ∀ −

−ιœµ Θœ∀= ↑ ιœ∀ θϑœ
Ιœµ −

Ιœµ − ↑ ιœ∀ ↑ %

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœ∀ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœ∀ ↑

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ ≈

œ∀ −ιœ

‰ œµ œ∀ œµ œ∀
≈ >

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

œ∀ −ιœ

œ∀ −ιœ

œ∀ −Ιœ

œµ −ιœ

œµ −ιœ

+1/2T

+1/2T

%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

70

70

70

70

70

056

056

056

056

056

70

70

70

70

70

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

◊

66 œµ − œµ −

∑

∑ %

∑

∑

Ιœ∀ Ιœ∀ −Ιœµ

œµ −ιœ

‰ œµ − œµ − ‰ ≈

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœ∀ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœ∀ ↑

rit.

+1/3T

Ιœ∀ Ιœ∀ −Ιœ∀

ιœµ ιœ∀ −ιœ∀

‰ œµ − œ∀ −
‰ −

ιœµ − ιœµ − ↑ Ιœ∀ ↑

ιœµ − ιœµ − ↑ Ιœ∀ ↑

ιœµ Ιœµ −Ιœ∀

œµ −ιœ

‰ œ∀ − œ∀ − ‰ −

ιœµ − ιœµ − ↑ Ιœµ ↑

ιœµ − ιœµ − ↑ Ιœµ ↑

-1/3T

ιœ∀ Θœ∀ −Θœ Ιœµ ΘÔœ

ιœµ Θœ∀ −Θœ Ιœµ ΘÔœ

‰ ‰ ↑ œµ −
œµ − ↑ >

Ιœµ − Ιœµ − ↑ Ιœ∀ ↑

Ιœµ − Ιœµ − ↑ Ιœ∀ ↑

q = 65 +1/3T

+1/3T
ε -

ε -

ε -

ε -

ε -

‰

‰

‰ %

‰

‰

8
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

37

37

37

37

37

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}

72 œ∀ − œµ −

‰

‰ >

‰

‰

q = 70

Ε

A tempo III

œµ= œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ − œµ − œ∀= œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ −

≈ œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀
≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

Ε

Ε

Ε

Ε

œ∀= œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ − œ∀ −
œµ= œµ œµ − œµ − œµ œµ œ∀ − œµ −

≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ œ∀ − œ∀ −

≈ œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ œµ − œ∀ −
%

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ

−ϖµ œ∀ œ∀

−ϖµ œµ œ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖ∀

ε -

ε -

ε -

ε -

ε -

-1/3T

+1/3T

q = 100 −ϖ∀ œ∀ œµ

−ϖ∀ œµ œ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖµ
œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖµ

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖµ

-1/3T

-1/3T

+1/3T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

36

36

36

36

36

054

054

054

054

054

056

056

056

056

056

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} ◊

77
−ϖµ œ∀ œ∀

−ϖµ œµ œµ

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖ∀

+1/3T

+1/3T

~ +1/2 T

−ϖ∀ œ

−ϖ∀ œ

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − −˙∀>

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − −˙∀
œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ −˙∀

rit.

-1/2T

+1/2T

~ -1/2 T

~ -1/2 T

~ -1/2 T

ε

ε

ε

ε

ε

loco

loco

loco

Œ ≈

Œ ≈

Œ ≈ %

Œ ≈

Œ ≈

q = 96

↑ ιœ∀ − ιœ∀ − ≈ θœ∀ ↑

↑ ιœ∀ − ιœ∀ − ≈ θœ∀ ↑

‰ œ∀ œµ œµ ↑ ≈ ‰

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

q = 70
A tempo III

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

}}}}}}}}}}}}}}
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

31

31

31

31

31

70

70

70

70

70

056

056

056

056

056

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

∋◊(

81 ↑ ιœ∀ − ιœ∀ − ≈ θœ∀ ↑

↑ ιœ∀ − ιœ∀ − ≈ θœ∀ ↑

‰ ‰ ↑ ΘÔœµ œ∀ œµ ≈

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ Ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ Ιœµ ↑

↑ ιœ∀ − ιœ∀ − ≈ θœ∀ ↑

↑ ιœ∀ − ιœ∀ − ≈ θœ∀ ↑

Œ ‰ −

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

‰ Œ œ∀˘ œ∀˘

∑

≈ œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ
 œµ 

˙µ

˙µ

‰

‰

‰ >

‰

‰

œ∀ œµ œµ œµ −ιœ

Œ − θœµ
−œ∀ ≈

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

-1/3T

œ θœ ≈ Θœµ −

œµ œ∀ œ∀ œµ −Ιœµ

≈ −Ιœµ −Ιœ

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ Ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ Ιœµ ↑

-1/4T

+1/3T

œµ œ∀ œ∀ œµ −ιœµ
−œ Θœ

‰ œ∀ ≈

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

-1/2T

-1/3T

-1/3T

%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

70

70

70

70

70

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

∋◊(

88 Ιœ∀˘ ≈ ‰ œ∀ − œ∀ −

Ιœµ˘ ≈ Œ

Ιœ∀˘ ≈ Œ

œµ −ιœ

œµ −ιœ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

œµ −ιœ

‰ Ιœµ −Ιœ

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

-1/3T

œµ œ∀ œµ œ∀= ≈ œ∀ − œ∀ −

−ιœµ Θœ∀= ↑ ιœ∀ θϑœ
Ιœµ −

Ιœµ − ↑ ιœ∀ ↑ %

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœ∀ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœ∀ ↑

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ ≈

−œ∀ θœ

‰ œµ œ∀ œµ œ∀
≈ >

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

ιœ∀ − ιœ∀ − ↑ ιœµ ↑

œ∀ −ιœ

œ∀ −ιœ

œ∀ −Ιœ

œµ −ιœ

œµ −ιœ

+1/2T

+1/2T
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Quinteto de Metales No.0 - V



%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

70

70

70

70

70

33

33

33

33

33

37

37

37

37

37

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}

93 œ∀ − œµ −

∑

∑

∑

∑

Ε

œµ= œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ − œµ − œ∀= œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ −

≈ œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀
≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

Ε

Ε

Ε

Ε

œ∀= œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ − œ∀ −
œµ= œµ œµ − œµ − œµ œµ œ∀ − œµ −

≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ œ∀ − œ∀ −

≈ œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ œµ − œ∀ −
%

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ

−ϖµ œ∀ œ∀

−ϖµ œµ œ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖ∀

-1/3T

+1/3T

ε -

ε -

ε -

ε -

ε -

q = 100 

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

72

72

72

72

72

31

31

31

31

31

37

37

37

37

37

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊( }}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}

◊

97 −ϖ∀ œ∀ œµ

−ϖ∀ œµ œ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖµ
œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖµ
œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖµ

-1/3T

-1/3T

-1/3T

−ϖµ œ∀ œ∀

−ϖµ œµ œµ

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖ∀

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − ϖ∀

+1/3T

+1/3T

~ +1/2 T

−ϖ∀ ˙

−ϖ∀ ˙

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ −
−˙∀ œ>

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − −˙∀ œ

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ −˙∀ œ

~ +1/2 T

~ -1/2 T

~ -1/2 T

~ -1/2 T

~ -1/2 T

ε

ε

ε

ε

rit.

loco

loco

loco

ε

Œ −

Œ −

Œ −

Œ −

Œ −

q = 93
∑

ιœµ ‰ ιœµ ‰

∑

∑

∑

Ε -

ϖ∀ ϖ

ϖ∀ ϖ

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −

œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −

œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −

+1/3T

+1/3T

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

rit.

}}}}}}}}}
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%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

36

36

36

36

36

31

31

31

31

31

35

35

35

35

35

31

31

31

31

31

78

78

78

78

78

34

34

34

34

34

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

◊

103 ϖ∀ ϖ∀

ϖ∀ ϖ∀

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −

œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −

œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −

-1/3T -1/3T

-1/3T -1/3T

−ϖ∀ œ

−ϖ∀ œ

−ϖ∀ œ

−ϖ∀ œ

−ϖ∀ œ

ο

ο

ο

ο

ο

q = 88

-1/2T

-1/2T

-1/2T

-1/2T

-1/2T

Ó

Ó

Ó

Ó

Ó

−ϖ∀

−ϖ∀

−ϖ∀

−ϖµ

−ϖµ

-1/2T

-1/2T

-1/2T

-1/2T

-1/2T

∑

∑

∑

∑

∑

Œ ˙∀ −œ

Œ ˙∀ −œ

−œ∀ −œµ −œ∀

ϖ∀ ιœ

ϖ∀ ιœ

-1/4T

-1/4T

+1T

+1T

rit. q = 65
ϖ∀ œ

œµ œ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

ϖµ œ

ϖµ œ

ϖµ œ

q = 88

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

-1/3T (en toda la duracion; idem similares)

+1/4T

accel. poco a poco

%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

110 ‰ ˙∀ −œ

‰ ιœµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ

ϖµ

ϖµ

ϖµ

-1/3T

‰ ˙∀ −œ

‰ ιœµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ

ϖµ

ϖµ

ϖµ

-1/3T

-1/4T

‰ Ιœ∀ −˙

‰ ιœµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

ϖµ

ϖµ

ϖµ

q = 96
& poco rit.

-1/3T

-1/3T

loco

-1/4T

-1/4T

loco

loco

œµ − œµ œµ œµ − œµ œµ œ∀ ιœ∀ ‰

‰ ιœµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀

˙µ ˙∀

˙µ ˙∀
˙µ ˙∀

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

accel.

Ιœµ − œµ œµ œµ − œµ œµ œ∀ œµ ‰

‰ ιœµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

˙µ ˙∀

˙µ ˙∀
˙µ ˙∀
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%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

74

74

74

74

74

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

◊

115 œ∀ − œµ œ∀ œ∀ − œ∀ œµ œµ ιœ∀ ‰

‰ ιœ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

˙∀ ˙µ

˙µ ˙µ

˙µ ˙µ

‰ Ιœ∀ Œ Ιœ∀=

‰ ιœ∀ Œ ιœµ =

Ιœµ œ∀ œ∀ Ιœ∀ − œµ œµ ιœµ=

Ιœµ œµ œµ ιœµ − œµ œµ ιœµ=
Ιœµ œµ œµ ιœµ − œµ œµ ιœµ=

ε

ε

ε

ε

ε

q = 110 +1/2T

-1/2T

∑

∑

∑ %

∑

∑

ϖµ

ϖ∀

ϖµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

q = 90
A tempo I ˙µ ˙∀

˙∀ ˙∀

˙µ ˙∀

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

120 ϖµ

ϖ∀

ϖµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

-1/3T

-1/3T

˙µ ˙∀

˙∀ ˙µ

˙µ ˙∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀
œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

-1/3T

+1/3T

ϖµ

ϖµ

ϖµ

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀
œµ œ∀ œµ œµ

œµ
œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

+1/3T

+1/4T

loco
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

123
˙∀ ˙∀

˙∀ ˙∀

˙∀ ˙∀

œ∀ œµ œµ œµ
œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

œ∀
œµ œ∀ œ∀

œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

+1/3T
loco

ϖµ

ϖµ

ϖµ

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀
œµ œ∀ œµ œµ

œµ
œµ œµ œ∀

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

-1/4T

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙∀

˙µ ˙µ

œµ œ∀ œ∀ œµ
œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

œµ
œ∀ œµ

œµ
œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œµ œ∀

ϖ∀

ϖµ

ϖ∀

œ∀
œµ œ∀ œµ

œµ
œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

œ∀ œµ œ∀ œµ
œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

-1/3T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

76

76

76

76

76

30

30

30

30

30

78

78

78

78

78

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

127 ϖµ

ϖµ

ϖµ >

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀

rit.

+1/3T

œµ ˘
œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ ιœ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ ˘
œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ ιœ∀ − œµ − œµ −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ
œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

q = 110
A tempo II

siempre

siempre

siempre

siempre

siempre

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

œµ ˘
œµ − œµ − œµ − ‰ ιœ∀ −

ιœ∀
œµ ˘ œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ ιœµ − Ιœµ ˘

Ιœµ œµ œµ Ιœµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœ∀=

ιœ∀ œ∀ œ∀ ιœ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ ι
œµ=

Ιœ∀ œ∀ œ∀ Ιœ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ ιœµ=

Œ

Œ

Œ %

Œ

Œ
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

78

78

78

78

78

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

131 ‰
˙∀ ˙∀

‰ ˙∀ ˙∀

‰ ˙∀ ˙∀

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀

εε

εε

εε

εε

εε

-1/4T -1/4T

−œµ Ιœ∀ − ˙µ

−œµ Ιœ∀ − ˙µ

−œµ Ιœ∀ − ˙µ

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

+1/4T +1/4T

˙µ ˙µ

˙µ ˙µ

˙µ ˙µ

œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

-1/4T -1/4T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

31

31

31

31

31

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

134 −œ∀ Ιœµ − −œµ Ιœ∀ −

−œ∀ Ιœµ − −œµ Ιœ∀ −

−œ∀ Ιœµ − −œµ Ιœ∀ −

œµ œµ œµ œµ
œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

-1/4T

+1/3T

+1/3T

−œ∀ Ιœ∀ −

−œ∀ Ιœ∀ −

−œ∀ Ιœ∀ −

œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œ∀ œµ œµ
œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

+1/3T

−œ∀ Ιœ∀ −

−œ∀ Ιœ∀ −

−œ∀ Ιœ∀ − >

œµ œµ œµ œµ œµ
œ∀ œµ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀
œµ œ∀ œµ

+1/4T
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%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

0504

0504

0504

0504

0504

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

137
˙µ −œ œ∀ œµ

˙∀ −œ œ∀ œ∀

−œµ
˙µ Ιœ %

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ

εε ∗

εε ∗

εε ∗

εε ∗

εε ∗

+1/3T

-1/4T

œ∀˘ œ∀ − œµ − œ∀ œ∀ œ∀˘ œµ − œ∀ − œµ œµ

œ∀ ˘ œ∀ − œµ − œ∀ œµ œ∀ ˘ œµ − œµ − œ∀ œµ

−œµ ˙µ ιœ

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ

~ -1/2 T

œµ ˘ œ∀ − Ιœµ − œµ œ∀ œµ œ
œ∀ œ∀

œµ ˘ œµ − ιœµ − œµ œ∀ œµ œ
œ∀ œ∀

−œ∀ ˙µ θœ

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

+2/3T

-1/3T
+1/3T

~ -1/2 T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

76

76

76

76

76

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

140
œ∀˘ œµ − œ∀ − œµ œµ œ∀ ˘ œ∀ − œµ − œ∀ œµ

œµ ˘ œµ − œ∀ − œµ œ∀ œ∀˘ œ∀ − œµ − œ∀ œµ

−œ∀ ˙∀ ιœ

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

~ +1/2 T

~ -1/2 T

œµ ˘ œµ − œµ − œ∀ œ∀ Ιœ∀˘ œ∀ − œµ −

œµ ˘ œµ − œ∀ − œ∀ œµ Ιœ∀˘ œ∀ − œµ −

−œµ ˙µ >

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ ιœµ −

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ ιœµ −

~ +1/2 T

-1/3T

+1/3T

œ∀ œ∀ œµ=
œµ œµ œ∀ œµ=

œµ œµ œ∀ œ∀=
œ∀ œ∀ œµ œ∀= ≈

œµ œµ œ∀
= œ∀ œ∀ œµ œ∀= œ∀ œ∀ œ∀ œµ= œµ œ∀ œ∀ œµ= ≈

œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −

œµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −
œ∀ œ∀ œµ=

œµ œµ œ∀ œµ=
œµ œµ œµ œ∀=

œ∀ œµ œµ œ∀= ≈

con tpt. piccolo

siempre

siempre

siempre

siempre

siempre

εε ∗

εε ∗

εε ∗

εε ∗

εε ∗
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%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

78

78

78

78

78

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

143 œ∀ œµ œ∀=
œ∀ œµ œ∀ œµ=

œµ œµ œ∀ œµ=
œµ œ∀ œ∀ œ∀=

≈

œµ œ∀ œ∀
= œ∀ œ∀ œµ œ∀

= œ∀ œ∀ œµ œ∀= œ∀ œµ œ∀ œ∀= ≈

œ∀ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ −

œ∀ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −
œ∀ œµ œµ=

œµ œµ œ∀ œµ=
œµ œµ œ∀ œµ=

œµ œ∀ œµ œµ= ≈

poco rit.

œµ œ∀ œµ=
œµ œ∀ œ∀ œ∀=

≈
œ∀ œ∀ œµ=

œµ œµ œ∀ œ∀=
≈

œ∀ œµ œ∀=
œ∀ œµ œ∀ œ∀

= ≈ œµ œµ œ∀=
œ∀ œ∀ œµ œµ= ≈

œµ œ∀ œµ − œµ − œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − œµ −
%

œµ œµ œµ − œµ − œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ − œµ
− œµ −

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ ≈ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ ≈

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ −œµ Ιœµ − −œµ

œ∀ œ∀ −œ∀ ιœµ − −œµ% >

œ∀ œ∀ −œ∀ Ιœµ − −œµ

εεε

εεε

εεε

εεε

εεε

A tempo
q = 110
& rit.

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

78

78

78

78

78

32

32

32

32

32

70

70

70

70

70

31

31

31

31

31

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

146 œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
ιœµ − −œ∀ ιœµ − −œµ ιœ∀ −
ιœ∀ − −œµ ιœ∀ −

−œ∀ Ιœµ −>

œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Ιœµ −œµ Ιœ∀ −œ∀ ιœµ −

Trompta ord.

-1/3T

-1/3T

-1/3T

‰ ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀= Ιœ ‰3

3

‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰ Ιœµ=
Ιœ ‰3 3

œµ Ιœ∀ Ιœ
œµ Ιœ ‰3

3

œµ
ιœ∀ ιœ œ∀ Ιœ ‰3 3

œµ ιœ∀ ιœ œ∀ Ιœ ‰3 3

εε -

εε -

εε -

εε -

εε -

+1/3T

+1/3T

+1/3T

~ +1/2 T

~ +1/2 T

εεε

εεε

εεε

εεε

εεε

q = 95
‰

‰

‰ %

‰

‰

ΘÔ
œµ

œµ −
œµ −

œµ −
3

œµ −
œµ −

œµ −
3

>

œ∀ −
œ∀ −

œµ −
3

œ∀ −
œ∀ −

œµ −
3

q = 106

ϖ∀

ϖµ

ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

-1/2T

-1/4T

loco

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
Glissando
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